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HHX -5 ERXER

K24 =l eyl B -BHAH
[EE: E3;:] EH W

ER | FEE| t [EE:10) A7 e B BEHREQ HEETEED HR+@ ALt i fiE

B |BAEME @) D+©@ EZH |HufiE| Z2A | BEME] 2R | BERE B/C B-C
H27 | 0 0 0 840 840 0 0 840 840
H28 | 1 1, 850 1,779 638 613 7 6 645 620
H29 | 2 3,255 3,009 701 648 11 11 712 659
H30 | 3 4,798 4,266 740 658 17 15 157 673
H31 | 4 6,428 5, 495 740 633 23 19 763 652
H32 | 5 8, 057 6,623 125 596 28 23 753 619
H33 | 6 9,654 7,630 126 574 34 21 760 601
H34 | 7 11, 253 8, 551 702 533 40 30 742 564
H35 | 8 12,799 9,352 612 447 45 33 657 480
H36 | 9 12,834 9,017 647 455 50 35 697 490
= H37 | 10 12,871 8, 695 646 436 55 37 701 473
fid H38 | 11 12,908 8,385 606 394 60 39 666 433
HA H39 | 12 12,943 8,084 595 372 65 40 660 412
] H40 | 13 12,9717 7,794 549 330 69 42 618 371
— H41 | 14 13,009 7,512 601 347 73 42 674 389
3 H42 | 15 13,044 7,243 437 243 78 43 515 286
0 H43 | 16 13,069 6,978 395 211 81 44 476 254
=3 H44 | 17 13, 091 6,721 475 244 85 43 560 287
il H45 | 18 13,119 6,476 476 235 88 44 564 279
~ H46 | 19 13, 146 6, 240 476 226 92 44 568 270
H47 | 20 13,174 6,012 280 128 96 44 376 17
H48 | 21 13,190 5,788 280 123 98 43 378 166
H49 | 22 13, 206 5,572 206 87 100 42 306 129
H50 | 23 13,218 5,363 206 84 102 4 308 125
H51 | 24 13,230 5,161 206 80 103 40 309 121
H52 | 25 13,242 4,967 206 71 105 39 311 117
H53 | 26 13, 253 4,780 250 90 106 38 356 129
H54 | 27 13, 268 4,601 250 87 108 38 358 124
H55 | 28 13,282 4,429 250 83 110 37 360 120
H56 | 29 13,297 4,264 250 80 112 36 362 116
H57 | 30 13, 311 4,104 124 38 124 38
H58 | 31 13, 311 3, 946 124 37 124 37
H59 | 32 13, 311 3,794 124 35 124 35
H60 | 33 13, 311 3, 648 124 34 124 34
H61 | 34 13, 311 3,508 124 33 124 33
H62 | 35 13, 311 3,373 124 31 124 31
H63 | 36 13, 311 3,243 124 30 124 30
H64 | 37 13, 311 3,119 124 29 124 29
H65 | 38 13, 311 2,999 124 28 124 28
H66 | 39 13, 311 2,883 124 27 124 27
H67 | 40 13, 311 2,713 124 26 124 26
H68 | 41 13, 311 2, 666 124 25 124 25
H69 | 42 13, 311 2,563 124 24 124 24
H70 | 43 13, 311 2, 465 124 23 124 23
H71 | 44 13, 311 2,370 224 40 224 40
H72 | 45 13, 311 2,279 124 21 124 21
H73 | 46 13, 311 2,191 124 20 124 20
)i H74 | 47 13, 311 2,107 124 20 124 20
% H75 | 48 13, 311 2,026 124 19 124 19
58 H76 | 49 13, 311 1,948 124 18 124 18
& H77 | 50 13, 311 1,873 124 17 124 17
* H78 | 51 13, 311 1,801 124 17 124 17
()] H79 | 52 13, 311 1,732 124 16 124 16
B H80 | 53 13, 311 1,665 124 15 124 15
fif H81 | 54 13, 311 1, 601 124 15 124 15
i H82 | 55 13, 311 1,539 124 14 124 14
fial H83 | 56 13, 311 1,480 124 14 124 14
—~ H84 | 57 13, 311 1,423 124 13 124 13
5 H85 | 58 13, 311 1, 369 124 13 124 13
0 H86 | 59 13, 311 1,316 224 22 224 22
=3 H87 | 60 13, 311 1, 265 124 12 124 12
il H88 | 61 13, 311 1,217 124 11 124 11
~ H89 | 62 13, 311 1,170 124 11 124 11
H90 | 63 13, 311 1,125 124 10 124 10
H91 | 64 13, 311 1,082 124 10 124 10
H92 | 65 13, 311 1,040 124 10 124 10
H93 | 66 13, 311 1,000 124 9 124 9
H94 | 67 13, 311 962 124 9 124 9
H95 | 68 13, 311 925 124 9 124 9
H96 | 69 13, 311 889 124 8 124 8
H97 | 70 13, 311 855 124 8 124 8
H98 | T1 13, 311 822 124 8 124 8
H99 | 72 13, 311 790 124 7 124 7
H100 | 73 13, 311 760 124 7 124 7
H101| 74 13, 311 731 224 12 224 12
H102| 75 13, 311 703 124 7 124 7
H103| 76 13, 311 676 124 6 124 6
H104 | 77 13, 311 650 124 6 124 6
H105] 78 13, 311 625 124 6 124 6
H106 [ 79 13, 311 601 124 6 124 6

&5 999, 011] 272,475 176] 272,651] 14,711 9,953[ 8,527 1,901 23,238 11,854 23.0 260, 798




Bt —5 WANEE (LHER BESH BERE+10%)

K24 :FI P EZR=al| B H5HH
JEEA] H WHE
ER | EE| t [EE:70) ERmE Hi EREQ HEEEED FR+@ [EEadxa fi{E
Fix | RAMIE @ D+@ EH |BEMmBE| ER | REMmB| ZR | WAEMIE B/C B-C

H27 ] 0 0 0 924 924 0 0 924 924
H28 | 1 1,850 1,719 702 675 7 7 709 682
H29 | 2 3,255 3,009 771 713 13 12 7184 125
H30 | 3 4,798 4,266 814 124 19 17 833 740
H31 4 6,428 5,495 814 696 25 21 839 1117
H32 | 5 8, 057 6,623 798 655 31 26 829 681
H33 | 6 9, 654 7,630 799 631 37 30 836 661
H34 | 7 11,253 8, 551 172 587 44 33 816 620
H35 | 8 12, 799 9,352 673 492 50 36 723 528
H36 | 9 12,834 9,017 712 500 55 39 167 539
% H37 | 10 12,871 8,695 711 480 60 4 771 521
& H38 [ 11 12,908 8,385 667 433 66 43 132 476
# H39 | 12 12,943 8,084 655 409 1Al 44 7126 453
fel H40 | 13 12,971 1,794 604 363 76 46 680 408
—~ H41 | 14 13, 009 7,512 661 382 81 47 742 428
3 H42 | 15 13,044 1,243 481 267 86 48 567 315
0 H43 | 16 13, 069 6,978 435 232 90 48 524 280
& H44 | 17 13,091 6, 721 523 268 93 48 616 316
f&l H45 | 18 13,119 6,476 524 258 97 48 621 306
~ H46 | 19 13, 146 6, 240 524 249 101 48 625 297
H47 | 20 13,174 6,012 308 141 105 48 413 189
H48 | 21 13,190 5,788 308 135 108 41 416 182
H49 | 22 13, 206 5,572 221 96 110 46 337 142
H50 | 23 13,218 5,363 221 92 112 45 338 137
H51 | 24 13,230 5, 161 221 88 113 44 340 133
H52 | 25 13,242 4,967 221 85 115 43 342 128
H53 | 26 13,253 4,780 275 99 117 42 392 14
H54 | 27 13, 268 4,601 275 95 119 41 394 137
H55 | 28 13,282 4,429 275 92 121 40 396 132
H56 | 29 13, 297 4,264 275 88 123 40 398 128
H57 | 30 13, 311 4,104 135 42 135 42
H58 | 31 13, 311 3, 946 135 40 135 40
H59 | 32 13, 311 3,794 135 39 135 39
H60 | 33 13, 311 3, 648 135 37 135 37
H61 | 34 13, 311 3,508 135 36 135 36
H62 | 35 13, 311 3,373 135 34 135 34
H63 | 36 13, 311 3,243 135 33 135 33
H64 | 37 13, 311 3,119 135 32 135 32
H65 | 38 13, 311 2,999 135 30 135 30
H66 | 39 13, 311 2,883 135 29 135 29
H67 | 40 13, 311 2,773 135 28 135 28
H68 | 41 13, 311 2,666 135 21 135 21
H69 | 42 13, 311 2,563 135 26 135 26
H70 | 43 13, 311 2, 465 135 25 135 25
H71 | 44 13, 311 2,370 235 42 235 42
H72 | 45 13, 311 2,219 135 23 135 23
H73 | 46 13, 311 2,191 135 22 135 22
i H74 | 41 13, 311 2,107 135 21 135 21
' H75 | 48 13, 311 2,026 135 21 135 21
5 H76 | 49 13, 311 1,948 135 20 135 20
5 H77 | 50 13, 311 1,873 135 19 135 19
*® H78 | 51 13, 311 1,801 135 18 135 18
1)) H79 | 52 13, 311 1,732 135 18 135 18
=F H80 | 53 13, 311 1,665 135 17 135 17
i H81 | 54 13, 311 1, 601 135 16 135 16
A H82 | 55 13, 311 1,539 135 16 135 16
f& H83 | 56 13, 311 1,480 135 15 135 15
—~ H84 | 57 13, 311 1,423 135 14 135 14
5 H85 | 58 13, 311 1,369 135 14 135 14
0 H86 | 59 13, 311 1,316 235 23 235 23
E=3 H87 | 60 13, 311 1,265 135 13 135 13
fil H88 | 61 13, 311 1,217 135 12 135 12
~ H89 | 62 13, 311 1,170 135 12 135 12
H90 | 63 13, 311 1,125 135 11 135 11
H91 | 64 13, 311 1,082 135 1 135 1
H92 | 65 13, 311 1,040 135 11 135 11
H93 | 66 13, 311 1, 000 135 10 135 10
H94 | 67 13, 311 962 135 10 135 10
H95 | 68 13, 311 925 135 9 135 9
H96 | 69 13, 311 889 135 9 135 9
H97 | 70 13, 311 855 135 9 135 9
H98 [ 71 13, 311 822 135 8 135 8
H99 | 72 13, 311 790 135 8 135 8
H100| 73 13, 311 760 135 8 135 8
H101 [ 74 13, 311 731 235 13 235 13
H102| 75 13, 311 703 135 7 135 7
H103 [ 76 13, 311 676 135 7 135 7
H104| 77 13, 311 650 135 7 135 7
H105 | 78 13, 311 625 135 6 135 6
H106 | 79 13, 311 601 135 6 135 6

a5 999, 011] 272,475 194 272,669 16,182 10,948] 9,301 2,081| 25,484 13,029 20.9 259, 640
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Bt —5 WANEE (LHER BESH BERE—10%)

K24 :FI P EZR=al| B H5HH
JEEA] H WHE
ER | EE| t [EE:70) ERmE Hi EREQ HEEEED A®+@ [EEadxa fi{E
Fix | RAMIE @ D+@ EH |BHEMmBE| ER | HEMmB| ZR | WAEMIE B/C B-C
H27 ] 0 0 0 756 756 0 0 756 756
H28 | 1 1,850 1,719 574 552 6 6 580 558
H29 | 2 3,255 3,009 631 583 10 10 641 593
H30 | 3 4,798 4,266 666 592 15 14 681 606
H31 4 6,428 5,495 666 569 20 17 686 587
H32 | 5 8, 057 6,623 653 536 26 21 678 557
H33 | 6 9, 654 7,630 653 516 31 24 684 541
H34 | 7 11,253 8, 551 632 480 36 21 667 507
H35 | 8 12, 799 9,352 551 402 4 30 591 432
H36 | 9 12,834 9,017 582 409 45 32 627 441
% H37 | 10 12,871 8,695 581 393 49 33 631 426
& H38 [ 11 12,908 8,385 545 354 54 35 599 389
# H39 | 12 12,943 8,084 536 334 58 36 594 371
fel H40 | 13 12,971 1,794 494 297 62 37 556 334
—~ H41 | 14 13, 009 7,512 541 312 66 38 607 351
3 H42 | 15 13,044 1,243 393 218 70 39 464 257
0 H43 | 16 13, 069 6,978 356 190 13 39 429 229
& H44 | 17 13,091 6, 721 428 219 76 39 504 259
f&l H45 | 18 13,119 6,476 428 211 79 39 508 251
~ H46 | 19 13, 146 6, 240 429 203 83 39 511 243
H47 | 20 13,174 6,012 252 115 86 39 338 154
H48 | 21 13,190 5,788 252 111 88 39 340 149
H49 | 22 13, 206 5,572 185 18 90 38 275 116
H50 | 23 13,218 5,363 185 75 91 37 271 112
H51 | 24 13,230 5, 161 185 12 93 36 278 109
H52 | 25 13,242 4,967 185 70 94 35 280 105
H53 | 26 13,253 4,780 225 81 96 35 321 116
H54 | 27 13, 268 4,601 225 18 97 34 322 112
H55 | 28 13,282 4,429 225 75 99 33 324 108
H56 | 29 13, 297 4,264 225 12 101 32 326 105
H57 | 30 13, 311 4,104 112 35 112 35
H58 | 31 13, 311 3, 946 112 33 112 33
H59 | 32 13, 311 3,794 112 32 112 32
H60 | 33 13, 311 3, 648 112 31 112 31
H61 | 34 13, 311 3,508 112 30 112 30
H62 | 35 13, 311 3,373 112 28 112 28
H63 | 36 13, 311 3,243 112 21 112 21
H64 | 37 13, 311 3,119 112 26 112 26
H65 | 38 13, 311 2,999 112 25 112 25
H66 | 39 13, 311 2,883 112 24 112 24
H67 | 40 13, 311 2,773 112 23 112 23
H68 | 41 13, 311 2,666 112 22 112 22
H69 | 42 13, 311 2,563 112 22 112 22
H70 | 43 13, 311 2, 465 112 21 112 21
H71 | 44 13, 311 2,370 212 38 212 38
H72 | 45 13, 311 2,219 112 19 112 19
H73 | 46 13, 311 2,191 112 18 112 18
i H74 | 41 13, 311 2,107 112 18 112 18
' H75 | 48 13, 311 2,026 112 17 112 17
5 H76 | 49 13, 311 1,948 112 16 112 16
5 H77 | 50 13, 311 1,873 112 16 112 16
*® H78 | 51 13, 311 1,801 112 15 112 15
1)) H79 | 52 13, 311 1,732 112 15 112 15
=F H80 | 53 13, 311 1,665 112 14 112 14
i H81 | 54 13, 311 1, 601 112 14 112 14
A H82 | 55 13, 311 1,539 112 13 112 13
f& H83 | 56 13, 311 1,480 112 12 112 12
—~ H84 | 57 13, 311 1,423 112 12 112 12
5 H85 | 58 13, 311 1,369 112 12 112 12
0 H86 | 59 13, 311 1,316 212 21 212 21
E=3 H87 | 60 13, 311 1,265 112 1 112 1
fil H88 | 61 13, 311 1,217 112 10 112 10
~ H89 | 62 13, 311 1,170 112 10 112 10
H90 | 63 13, 311 1,125 112 9 112 9
H91 | 64 13, 311 1,082 112 9 112 9
H92 | 65 13, 311 1,040 112 9 112 9
H93 | 66 13, 311 1, 000 112 8 112 8
H94 | 67 13, 311 962 112 8 112 8
H95 | 68 13, 311 925 112 8 112 8
H96 | 69 13, 311 889 112 8 112 8
H97 | 70 13, 311 855 112 7 112 7
H98 [ 71 13, 311 822 112 7 112 7
H99 | 72 13, 311 790 112 7 112 7
H100| 73 13, 311 760 112 6 112 6
H101 [ 74 13, 311 731 212 12 212 12
H102| 75 13, 311 703 112 6 112 6
H103 [ 76 13, 311 676 112 6 112 6
H104| 77 13, 311 650 112 5 112 5
H105 | 78 13, 311 625 112 5 112 5
H106 | 79 13, 311 601 112 5 112 5
a5 999, 011] 272,475 158 272,634 13,240 8,958 7,752 1,721] 20,992 10, 678 25.5 261, 956




KA -5 BERMER(ZEREE-BEST:ZIH+10%)

KEE = Al = Efi:H5AM
EER [ WEE
ER | EE| t 230 BEIE Hi BEREQ HEETEED HR+@ fEiftt fifi{iE
Bk | BEMIE @ O+@ | B |HEME| B |REME| BH | REME B/IC B-C

H27 ] 0 0 0 799 799 0 0 799 799
H28 | 1 1,850 1,779 607 584 6 6 613 590
H29 | 2 3, 255 3,009 667 617 11 10 678 627
H30 | 3 4,798 4,266 704 626 16 14 720 640
H31 4 6,428 5, 495 704 602 22 18 126 620
H32 | 5 8, 057 6, 623 690 567 27 22 117 589
H33 | 6 9, 654 7,630 691 546 32 26 123 572
H34 | 7 11,253 8, 551 668 508 38 29 706 536
H35 | 8 12,799 9, 352 582 425 43 31 625 457
H36 | 9 12, 831 9,015 616 433 47 33 663 466
H37 | 10 12, 865 8, 691 615 415 52 35 667 451
. H38 | 11 12,900 8,379 571 375 57 37 634 412
Eg H39 | 12 12,932 8,077 566 354 61 38 628 392
# H40 | 13 12,963 1,786 522 314 66 40 588 353
e H41 | 14 12,993 7,503 572 330 70 40 642 371
H42 | 15 13,025 1,232 416 231 14 4 490 272
?; H43 | 16 13,048 6, 966 376 201 78 4 453 242
3 H44 | 117 13,069 6, 709 452 232 80 4 532 273
& H45 | 18 13,094 6, 464 453 224 84 4 537 265
R H46 | 19 13,119 6,221 453 215 87 42 541 257
o H47 | 20 13,145 5,999 266 122 91 42 357 163
H48 | 21 13,159 5,715 266 117 93 4 359 158
H49 | 22 13,174 5, 559 196 83 95 40 291 123
H50 | 23 13,185 5, 350 196 80 97 39 293 119
H51 | 24 13,196 5,148 196 16 98 38 294 115
H52 | 25 13,207 4,954 196 14 100 37 296 111
H53 | 26 13,218 4,768 238 86 101 37 339 122
H54 | 27 13,231 4,589 238 82 103 36 341 118
H55 | 28 13,245 4,417 238 79 105 35 343 114
H56 | 29 13,258 4, 251 238 16 107 34 345 111
H57 | 30 13,271 4,092 238 13 109 33 346 107
H58 | 31 13,284 3,938 238 1 110 33 348 103
H59 | 32 13,298 3, 791 238 68 112 32 350 100
H60 | 33 13, 311 3, 648 124 34 124 34
H61 | 34 13, 311 3,508 124 33 124 33
H62 | 35 13, 311 3,373 124 31 124 31
H63 | 36 13, 311 3,243 124 30 124 30
H64 | 37 13, 311 3,119 124 29 124 29
H65 | 38 13, 311 2,999 124 28 124 28
H66 | 39 13, 311 2,883 124 27 124 27
H67 | 40 13, 311 2,713 124 26 124 26
H68 | 41 13, 311 2, 666 124 25 124 25
H69 | 42 13, 311 2,563 124 24 124 24
H70 | 43 13, 311 2, 465 124 23 124 23
H71 | 44 13, 311 2,370 124 22 124 22
H72 | 45 13, 311 2,219 124 21 124 21
H73 | 46 13, 311 2,191 124 20 124 20
H74 | 41 13, 311 2,107 224 35 224 35
H75 | 48 13, 311 2,026 124 19 124 19
H76 | 49 13, 311 1,948 124 18 124 18
i} H77 | 50 13, 311 1,873 124 17 124 17
B4 H78 | 51 13, 311 1,801 124 17 124 17
58 H79 | 52 13, 311 1,732 124 16 124 16
& H80 | 53 13, 311 1,665 124 15 124 15
#* H81 | 54 13, 311 1,601 124 15 124 15
) H82 | 55 13, 311 1,539 124 14 124 14
=T H83 | 56 13, 311 1,480 124 14 124 14
{i H84 | 57 13, 311 1,423 124 13 124 13
£ H85 | 58 13, 311 1,369 124 13 124 13
il H86 | 59 13, 311 1,316 124 12 124 12
—~ H87 | 60 13, 311 1,265 124 12 124 12
5 H88 | 61 13, 311 1,217 124 11 124 11
0 H89 | 62 13, 311 1,170 224 20 224 20
F H90 | 63 13, 311 1,125 124 10 124 10
i HI91 | 64 13, 311 1,082 124 10 124 10
~ H92 | 65 13, 311 1,040 124 10 124 10
H93 | 66 13, 311 1,000 124 9 124 9
H94 | 67 13, 311 962 124 9 124 9
H95 | 68 13, 311 925 124 9 124 9
H96 | 69 13, 311 889 124 8 124 8
H97 | 70 13, 311 855 124 8 124 8
H98 | T1 13, 311 822 124 8 124 8
H99 | 72 13, 311 790 124 1 124 1
H100 | 73 13, 311 760 124 1 124 1
H101 [ 74 13, 311 731 124 1 124 1
H102 | 75 13, 311 703 124 1 124 7
H103 [ 76 13, 311 676 124 6 124 6
H104 [ 77 13, 311 650 224 11 224 11
H105 | 78 13, 311 625 124 6 124 6
H106 [ 79 13, 311 601 124 6 124 6
H107 [ 80 13, 311 571 124 5 124 5
H108 [ 81 13, 311 555 124 5 124 5
H109 [ 82 13, 311 534 124 5 124 5

&85 1,038,351 273,894 156 274,050 14,711 9,682 8,759 1,851] 23,470 11,533 23.8 262, 517
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W —5 BARERS(SHREE BEST BIH—10%)

K24 :FI P EZR=al| B H5HH
JEEA] H WHE
ER | FEE| t [EE:70) ERmE Hi EREQ HEEEED FO+@ [EEadxa fi{E
Fix | RAMIE @ D+@ EH |BHEMmBE| ER | REMmB| ZR | WAEMIE B/C B-C
H27 ] 0 0 0 885 885 0 0 885 885
H28 | 1 1,850 1,719 672 646 7 7 679 653
H29 | 2 3,255 3,009 739 683 12 11 751 694
H30 | 3 4,798 4,266 780 693 18 16 798 709
H31 4 6,428 5,495 780 667 24 20 804 687
H32 | 5 8, 057 6,623 164 628 30 25 794 652
H33 | 6 9, 654 7,630 765 605 36 28 801 633
H34 | 7 11,253 8, 551 740 562 42 32 781 594
. H35 | 8 12, 799 9,352 645 471 48 35 692 506
E H36 | 9 12,8317 9,019 682 479 53 37 134 516
£ H37 | 10 12,878 8,700 681 460 58 39 739 499
I;EE] H38 [ 11 12,918 8, 391 639 415 63 4 702 456
H39 | 12 12, 956 8,093 627 392 68 42 695 434
/E H40 | 13 12,994 7,804 578 347 13 44 651 391
7 H41 | 14 13,028 7,524 633 366 11 45 711 410
F H42 | 15 13, 066 1,255 460 256 82 46 543 301
s H43 | 16 13, 094 6, 991 416 222 86 46 502 268
- H44 | 17 13,118 6, 735 501 257 89 46 590 303
H45 | 18 13, 148 6, 490 502 248 93 46 595 293
H46 | 19 13,178 6, 2565 502 238 97 46 599 284
H47 | 20 13, 208 6,028 295 135 101 46 396 181
H48 | 21 13, 226 5,804 295 129 103 45 398 175
H49 | 22 13, 243 5, 588 217 92 105 44 322 136
H50 | 23 13, 256 5,378 2117 88 107 43 324 131
H51 | 24 13,269 5,171 217 85 109 42 326 1217
H52 | 25 13,282 4,982 2117 81 110 41 321 123
H53 | 26 13,295 4,795 263 95 112 40 376 135
H54 | 27 13, 311 4,616 124 43 124 43
H55 | 28 13, 311 4, 439 124 4 124 4
H56 | 29 13, 311 4,268 124 40 124 40
H57 | 30 13, 311 4,104 124 38 124 38
H58 | 31 13, 311 3, 946 124 37 124 37
H59 | 32 13, 311 3,794 124 35 124 35
H60 | 33 13, 311 3, 648 124 34 124 34
H61 | 34 13, 311 3,508 124 33 124 33
H62 | 35 13, 311 3,373 124 31 124 31
H63 | 36 13, 311 3,243 124 30 124 30
H64 | 37 13, 311 3,119 124 29 124 29
H65 | 38 13, 311 2,999 124 28 124 28
H66 | 39 13, 311 2,883 124 21 124 21
H67 | 40 13, 311 2,773 124 26 124 26
H68 | 41 13, 311 2,666 224 45 224 45
H69 | 42 13, 311 2,563 124 24 124 24
H70 | 43 13, 311 2, 465 124 23 124 23
i H71 | 44 13, 311 2,370 124 22 124 22
% H72 | 45 13, 311 2,219 124 21 124 21
5 H73 | 46 13, 311 2,191 124 20 124 20
[0 H74 | 41 13, 311 2,107 124 20 124 20
*® H75 | 48 13, 311 2,026 124 19 124 19
()] H76 | 49 13, 311 1,948 124 18 124 18
&F H77 | 50 13, 311 1,873 124 17 124 17
i H78 | 51 13, 311 1,801 124 17 124 17
#i H79 | 52 13, 311 1,732 124 16 124 16
fel H80 | 53 13, 311 1,665 124 15 124 15
—~ H81 | 54 13, 311 1, 601 124 15 124 15
5 H82 | 55 13, 311 1,539 124 14 124 14
0 H83 | 56 13, 311 1,480 224 25 224 25
£ H84 | 57 13, 311 1,423 124 13 124 13
f&l H85 | 58 13, 311 1,369 124 13 124 13
~ H86 | 59 13, 311 1,316 124 12 124 12
H87 | 60 13, 311 1,265 124 12 124 12
H88 | 61 13, 311 1,217 124 11 124 11
H89 | 62 13, 311 1,170 124 1 124 1
H90 | 63 13, 311 1,125 124 10 124 10
H91 | 64 13, 311 1,082 124 10 124 10
H92 | 65 13, 311 1,040 124 10 124 10
H93 | 66 13, 311 1,000 124 9 124 9
H94 | 67 13, 311 962 124 9 124 9
H95 | 68 13, 311 925 124 9 124 9
H96 | 69 13, 311 889 124 8 124 8
H97 | 70 13, 311 855 124 8 124 8
H98 [ 71 13, 311 822 224 14 224 14
H99 | 72 13, 311 790 124 7 124 7
H100| 73 13, 311 760 124 7 124 7
H101 | 74 13, 311 131 124 7 124 7
H102| 75 13, 311 703 124 7 124 7
H103 [ 76 13, 311 676 124 6 124 6
H 959, 639] 270, 851 198] 271,049] 14, 711 10,224| 8,288 1,950] 22,999 12,174 22.3 258, 875




B —5 BANER(EEEL BEMT: AE+10%)

KE4 B Al = i EH5AM
B3 A i re

ER|EE| t BEED EFiE Hi EHEQ HBETHED HR+@ {EifLt ffi{E

Fit | REMIE @ D+@ | ER |BHEME| BF | REME| BH | REME B/C B-C
H27 ] 0 0 0 840 840 0 0 840 840
H28 | 1 2,035 1,956 638 613 7 6 645 620
H29 | 2 3,580 3,310 701 648 11 11 712 659
H30 | 3 5,278 4,692 740 658 17 15 157 673
H31 | 4 1,071 6, 044 740 633 23 19 763 652
H32 | 5 8,863 1,285 125 596 28 23 753 619
H33 | 6 10, 619 8,393 7126 574 34 21 760 601
H34 | 7 12,318 9, 406 702 533 40 30 742 564
H35 | 8 14,078 10, 287 612 447 45 33 657 480
H36 | 9 14,117 9,918 647 455 50 35 697 490
% H37 | 10 14,158 9, 565 646 436 55 37 701 473
fi H38 | 11 14,199 9,223 606 394 60 39 666 433
HA H39 | 12 14, 237 8,893 595 372 65 40 660 412
f&l H40 | 13 14,275 8,573 549 330 69 42 618 371
—~ H41 | 14 14, 310 8,264 601 3417 13 42 674 389
3 H42 | 15 14,348 1,967 437 243 78 43 515 286
0 H43 | 16 14, 376 1,675 395 211 81 44 476 254
£ H44 | 17 14, 401 7,393 475 244 85 43 560 287
f& H45 | 18 14, 431 7,123 476 235 88 44 564 279
~ H46 | 19 14, 461 6, 864 476 226 92 44 568 2170
H47 | 20 14, 491 6,614 280 128 96 44 376 171
H48 | 21 14,509 6, 367 280 123 98 43 378 166
H49 | 22 14, 527 6,130 206 87 100 42 306 129
H50 | 23 14, 540 5, 899 206 84 102 4 308 125
H51 | 24 14,553 5,677 206 80 103 40 309 121
H52 | 25 14, 566 5, 464 206 11 105 39 311 117
H53 | 26 14,579 5, 258 250 90 106 38 356 129
H54 | 27 14, 595 5,062 250 87 108 38 358 124
H55 | 28 14,610 4,872 250 83 110 37 360 120
H56 | 29 14, 626 4,690 250 80 112 36 362 116
H57 | 30 14,642 4,514 124 38 124 38
H58 | 31 14, 642 4, 341 124 37 124 37
H59 | 32 14,642 4,174 124 35 124 35
H60 | 33 14, 642 4,013 124 34 124 34
H61 | 34 14,642 3,859 124 33 124 33
H62 | 35 14, 642 3, 711 124 31 124 31
H63 | 36 14,642 3,568 124 30 124 30
H64 | 37 14, 642 3,431 124 29 124 29
H65 | 38 14,642 3,299 124 28 124 28
H66 | 39 14, 642 3,172 124 21 124 21
H67 | 40 14,642 3, 050 124 26 124 26
H68 | 41 14, 642 2,932 124 25 124 25
H69 | 42 14,642 2,820 124 24 124 24
H70 | 43 14, 642 2,711 124 23 124 23
H71 | 44 14,642 2,607 224 40 224 40
H72 | 45 14, 642 2,507 124 21 124 21
H73 | 46 14,642 2,410 124 20 124 20
i H74 | 41 14, 642 2,318 124 20 124 20
' H75 | 48 14, 642 2,228 124 19 124 19
5 H76 | 49 14, 642 2,143 124 18 124 18
5 H77 | 50 14, 642 2,060 124 17 124 17
#* H78 [ 51 14, 642 1,981 124 17 124 17
1) H79 | 52 14, 642 1,905 124 16 124 16
&F H80 | 53 14, 642 1,832 124 15 124 15
fili H81 | 54 14, 642 1,761 124 15 124 15
A H82 | 55 14, 642 1,693 124 14 124 14
fifl H83 | 56 14, 642 1,628 124 14 124 14
—~ H84 | 57 14, 642 1, 566 124 13 124 13
5 H85 | 58 14, 642 1,505 124 13 124 13
0 H86 | 59 14, 642 1,448 224 22 224 22
£ H87 | 60 14, 642 1,392 124 12 124 12
f&l H88 | 61 14, 642 1,338 124 11 124 11
~ H89 | 62 14, 642 1,287 124 1 124 1
H90 | 63 14, 642 1,231 124 10 124 10
H91 | 64 14, 642 1,190 124 10 124 10
H92 | 65 14, 642 1,144 124 10 124 10
H93 | 66 14, 642 1,100 124 9 124 9
H94 | 67 14, 642 1,058 124 9 124 9
H95 | 68 14, 642 1,017 124 9 124 9
H96 | 69 14, 642 978 124 8 124 8
H97 | 70 14, 642 940 124 8 124 8
H98 [ 71 14,642 904 124 8 124 8
H99 | 72 14, 642 869 124 7 124 7
H100| 73 14,642 836 124 7 124 7
H101 [ 74 14, 642 804 224 12 224 12
H102| 75 14,642 113 124 7 124 7
H103 [ 76 14, 642 743 124 6 124 6
H104| 77 14,642 715 124 6 124 6
H105 | 78 14, 642 687 124 6 124 6
H106 | 79 14,642 661 124 6 124 6

& 1,098,912 299,723 176/ 299,899 14,711 9,953 8,527 1,901] 23,238 11, 854 25.3 288, 045




B —5 BANER(GHEEL BEMT: AE—10%)

K24 :FI P EZR=al| B H5HH
JEEA] H WHE
ER | EE| t [EE:70) ERmE Hi EREQ HEEEED FR+@ [EEadxa fi{E
Fix | RAMIE @ D+@ EH |BEMmBE| ER | HEMmB| ZR | WAEMIE B/C B-C
H27 ] 0 0 0 840 840 0 0 840 840
H28 | 1 1,665 1, 601 638 613 7 6 645 620
H29 | 2 2,929 2,708 701 648 11 11 712 659
H30 | 3 4,319 3,839 740 658 17 15 157 673
H31 4 5,785 4,945 740 633 23 19 763 652
H32 | 5 1,252 5, 960 125 596 28 23 753 619
H33 | 6 8, 689 6,867 7126 574 34 21 760 601
H34 | 7 10,127 7,696 702 533 40 30 742 564
H35 | 8 11,519 8,417 612 447 45 33 657 480
H36 | 9 11,550 8,115 647 455 50 35 697 490
% H37 | 10 11,584 1,826 646 436 55 37 701 473
& H38 [ 11 11,617 1,546 606 394 60 39 666 433
# H39 | 12 11, 649 1,276 595 372 65 40 660 412
fel H40 | 13 11,680 7,014 549 330 69 42 618 371
—~ H41 | 14 11, 708 6, 761 601 3417 13 42 674 389
3 H42 | 15 11,739 6,518 437 243 78 43 515 286
0 H43 | 16 11,762 6, 280 395 211 81 44 476 254
& H44 | 17 11,782 6, 049 475 244 85 43 560 287
f&l H45 | 18 11, 807 5,828 476 235 88 44 564 279
~ H46 | 19 11,832 5,616 476 226 92 44 568 2170
H47 | 20 11, 856 5,411 280 128 96 44 376 171
H48 | 21 11, 871 5, 209 280 123 98 43 378 166
H49 | 22 11, 885 5,015 206 87 100 42 306 129
H50 | 23 11, 896 4,827 206 84 102 4 308 125
H51 | 24 11,907 4, 645 206 80 103 40 309 121
H52 | 25 11,917 4,470 206 11 105 39 311 117
H53 | 26 11,928 4,302 250 90 106 38 356 129
H54 | 27 11,941 4,141 250 87 108 38 358 124
H55 | 28 11,954 3,986 250 83 110 37 360 120
H56 | 29 11,967 3,837 250 80 112 36 362 116
H57 | 30 11,980 3,694 124 38 124 38
H58 | 31 11,980 3,552 124 37 124 37
H59 | 32 11,980 3,415 124 35 124 35
H60 | 33 11,980 3,284 124 34 124 34
H61 | 34 11,980 3,157 124 33 124 33
H62 | 35 11,980 3,036 124 31 124 31
H63 | 36 11,980 2,919 124 30 124 30
H64 | 37 11,980 2,807 124 29 124 29
H65 | 38 11,980 2,699 124 28 124 28
H66 | 39 11,980 2,595 124 21 124 21
H67 | 40 11,980 2,495 124 26 124 26
H68 | 41 11,980 2,399 124 25 124 25
H69 | 42 11,980 2,307 124 24 124 24
H70 | 43 11,980 2,218 124 23 124 23
H71 | 44 11,980 2,133 224 40 224 40
H72 | 45 11,980 2,051 124 21 124 21
H73 | 46 11,980 1,972 124 20 124 20
i H74 | 41 11,980 1,896 124 20 124 20
' H75 | 48 11,980 1,823 124 19 124 19
5 H76 | 49 11,980 1,753 124 18 124 18
5 H77 | 50 11,980 1, 686 124 17 124 17
*® H78 | 51 11,980 1,621 124 17 124 17
1)) H79 | 52 11,980 1,559 124 16 124 16
=F H80 | 53 11,980 1,499 124 15 124 15
i H81 | 54 11,980 1, 441 124 15 124 15
A H82 | 55 11,980 1, 386 124 14 124 14
f& H83 | 56 11,980 1,332 124 14 124 14
—~ H84 | 57 11,980 1,281 124 13 124 13
5 H85 | 58 11,980 1,232 124 13 124 13
0 H86 | 59 11,980 1,184 224 22 224 22
E=3 H87 | 60 11,980 1,139 124 12 124 12
fil H88 | 61 11,980 1,095 124 11 124 11
~ H89 | 62 11,980 1,053 124 1 124 1
H90 | 63 11,980 1,012 124 10 124 10
H91 | 64 11,980 973 124 10 124 10
H92 | 65 11,980 936 124 10 124 10
H93 | 66 11,980 900 124 9 124 9
H94 | 67 11,980 865 124 9 124 9
H95 | 68 11,980 832 124 9 124 9
H96 | 69 11,980 800 124 8 124 8
H97 | 70 11,980 769 124 8 124 8
H98 [ 71 11,980 740 124 8 124 8
H99 | 72 11,980 711 124 7 124 7
H100| 73 11,980 684 124 7 124 7
H101 [ 74 11,980 658 224 12 224 12
H102| 75 11,980 632 124 7 124 7
H103 [ 76 11,980 608 124 6 124 6
H104| 77 11,980 585 124 6 124 6
H105 | 78 11,980 562 124 6 124 6
H106 | 79 11,980 541 124 6 124 6
a5 899, 110] 245,228 176 245,404 14,711 9,953 8,527 1,901] 23,238 11, 854 20.7 233, 550




#HA—5 ERNER(HEOREHLEKRESR) (B%)

KE4 B Al = i H5AM
EEE A MR
ER|EE| t BEED EFiE Hi EHEQ HBETHED HR+@ {EifLt i
Fit | REMIE @ D+@ | EH |HuEMmE| EA | BEME| EF | REME B/C B-C
H27 ] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H28 | 1 0 0 638 613 0 0 638 613
% H29 | 2 1,642 1,518 701 648 5 5 706 653
fi H30 | 8 3,441 3,064 740 658 10 9 750 667
Hi H31 | 4 5,352 4,575 740 633 16 14 756 646
f&l H32 | 5 1,256 5, 964 125 596 22 18 147 614
H33 | 6 9,123 7,210 7126 574 21 22 753 595
H34 | 7 10, 991 8,353 702 533 33 25 735 559
H35 | 8 12, 799 9,352 39 28 39 28
H36 | 9 12,799 8,992 39 21 39 21
H37 | 10 12, 799 8, 646 39 26 39 26
H38 [ 11 12,799 8,314 39 25 39 25
H39 | 12 12, 799 7,994 39 24 39 24
H40 | 13 12,799 1,686 39 23 39 23
H41 | 14 12, 799 7,391 39 22 39 22
H42 | 15 12,799 7,107 39 21 39 21
H43 | 16 12, 799 6, 833 39 21 39 21
H44 | 17 12,799 6,570 39 20 39 20
H45 | 18 12, 799 6,318 39 19 39 19
H46 | 19 12,799 6,075 39 18 39 18
H47 | 20 12, 799 5, 841 39 18 39 18
H48 | 21 12,799 5,616 39 17 39 17
H49 | 22 12, 799 5, 400 39 16 39 16
H50 | 23 12,799 5,193 39 16 39 16
H51 | 24 12,799 4,993 39 15 39 15
i H52 | 25 12,799 4,801 39 14 39 14
% H53 | 26 12,799 4,616 39 14 39 14
58 H54 | 27 12,799 4,439 39 13 39 13
54 H55 | 28 12,799 4,268 39 13 39 13
% H56 | 29 12,799 4,104 39 12 39 12
1) H57 | 30 12,799 3, 946 39 12 39 12
& H58 | 31 12,799 3,794 39 11 39 11
i H59 | 32 12,799 3,648 39 1 39 1
HA H60 | 33 12,799 3,508 39 11 39 11
fAl H61 | 34 12,799 3,313 39 10 39 10
—~ H62 | 35 12,799 3,243 39 10 39 10
5 H63 | 36 12,799 3,119 39 9 39 9
0 H64 | 37 12,799 2,999 39 9 39 9
£ H65 | 38 12,799 2,883 39 9 39 9
f&l H66 | 39 12,799 2,112 39 8 39 8
— H67 | 40 12,799 2, 666 39 8 39 8
H68 | 41 12,799 2,563 39 8 39 8
H69 | 42 12,799 2, 465 39 7 39 7
H70 | 43 12,799 2,310 39 1 39 1
H71 | 44 12,799 2,279 39 7 39 7
H72 | 45 12,799 2,191 39 1 39 1
H73 | 46 12,799 2,107 39 6 39 6
H74 | 41 12,799 2,026 39 6 39 6
H75 | 48 12,799 1,948 39 6 39 6
H76 | 49 12,799 1,873 39 6 39 6
H77 | 50 12,799 1, 801 39 5 39 5
H78 | 51 12,799 1,732 39 5 39 5
H79 | 52 12,799 1, 665 39 5 39 5
H80 | 53 12,799 1,601 39 5 39 5
H81 | 54 12,799 1,539 39 5 39 5
H82 | 55 12,799 1,480 39 4 39 4
H83 | 56 12,799 1,423 39 4 39 4
H84 | 57 12,799 1,369 39 4 39 4
8% 677,736] 239,615 88| 239,703] 4,972 4,255 2,042 722 17,014 4,971 48.2 234, 726
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SPEERE| HoTAERE | Bl |
X FHBOFEEGRE EFREHE. BT, £ TR OFREM ORERATEIIE,

K% #E T# s | mE | S s
IE%E = 1 8,296
AIZEE = 1 7,783
12 m 11,450 1,286
=i m
EE m 8,250 2,283
SAER A Fm® 76 626|2+MAJI|
it =t 2R = 1 1,237\ K&
I Bl
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HEE =
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IEFHE = 1 2,452
BEE = 1 14,711
HEEEE = | 1 | 8,527

X1 BEEIOOVTK. BXOPTRAEZRFEA CHEHECLISEEREY CL,

%2 TTEIRVISEIOVNTIE, RE AKBEERET=27 )L () ICERLTREHT L,
X3 ERISELHVBLDIZONTIE, BEDCELUDOEBFFICEIERHTHL,

X4 BERIC. —XHELTVSIRONESEZREHIHIL,
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¥ ( IWRICEBREE. 2REBXBORETLATEIIL,
SPEERE| HoTAERE | Bl |
X FHBOFEEGRE EFREHE. BT, £ TR OFREM ORERATEIIE,

K% #E T s | mE | S s
IE%E = 1 3,093
AIZEE = 1 3,093
12 m 6,750 530
=i m
EE m 3,900 1,169
FEHE A Fmd
it A=t 2R = 1 1,173| K&
I Eh
BEFS - PR E B
HEkHgi5 Eh
=EX R m 1,000 221
Z D =
W IEE =
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YE RN Gl
I Eh
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AmEREEE = 1 123
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HEE =
MEEE = 1 928
IEFHE = 1 829
BEE G = 1 4,972
HEEEE = | 1| 2,042

X1 BEEIOOVTK. BXOPTRAEZRFEA CHEHECLISEEREY CL,

%2 TTEIRVISEIOVNTIE, RE AKBEERET=27 )L () ICERLTREHT L,
X3 ERISELHVBLDIZONTIE, BEDCELUDOEBFFICEIERHTHL,

X4 BERIC. —XHELTVSIRONESEZREHIHIL,
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X ( HEICERERE. EREXRBEDRELEATIIEL,
SR HoTERE | B |
X FHBOEEETIRE RFREFEE, BEHE. £ TROFEFTM ORELATIE,

K5 %A T s | e | SR =
IEE = 1 5,466
HRFRE = 1 4,699
REMRE = 1 2,697
sy Pt = 1 28
EKBEE = 1 35
KR = 1 1,559
BT {E = 1
B2 = 1
B E M = 1 308|115 R HE KB5S
KPR 1E = 1
ZDith = 1 T2|IRBMREE . EEHE
BrREE = 1 767
=G -ERERE = 1 575
KREEPE#E = 1
ITRRE & #E = 1
EEMERFERE = 1 192|118 RIIBEKEIHHRL T
BEEYRE = 1
ZDith = 1
At R HEE =
A& =
HiEE =
REEE = 1 1,640
IHEHE = 1 1,421
BEE B = 1 8,527

X1 HBEERITOVTE, BXORTREZREX THMECLICEERET L,

%2 TTRIRUTEER I DONTE, REL BKEFREY=27IL () ITERLTRETHE,
¥3 ERICESHEVBDITDONTIE BEDELUDEFEFICEIERMTHL,
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#HRA—-6 FEXEORNRESE
AN

| 24 | BIEEN)IRESE (SEORBNIEBHEEER) (3%8)

¥ ( OWIEEXE. 2ARSEXEDRERATIE,

[sFlEE] HoERE | BT |
¥ EHMEOFERBERE RN HE. FEHE. T TR OBRTME ORERATEIIE,
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